



**SMILING HOUSE
CLEANING
Cast Stone Cleaner
Műkő tisztító**

Alkalmazás:

Savtartalmú speciális tisztítószer. A szer használatával könnyedén eltávolíthatjuk a szennyeződéseket. Használható: saválló terméskőre, műkőre, betonra, klinkertéglára, kerámiára, mázas csempére és járólpra. A kezelt felület visszanyeri természetes színét, jelegét.

Tárolás:

Száraz, hűvös, jól szellőzött, a közvetlen napfénytől mentes helyen kell tárolni. **Minőségét** eredeti, zárt csomagolásban **24 hónapig megőrzi**, a címkén feltüntetett időponttól számítva. Összeférhetetlen anyagoktól (oxidáló szerek, hipoklorit tartalmú tisztítószerek, lúgos anyagok, cianidok, szulfidok, formaldehid) hőtől, gyújtóforrástól távol kell tartani.

Feldolgozás:

A tisztítandó felületet kefével, seprűvel tisztítsuk meg a könnyen eltávolítható szennyeződéstől (por), majd hígítatlanul ecsettel vagy szivaccsal hordja fel az **SMILING HOUSE CLEANING Cast Stone Cleaner-t**. Pár percig hagyja a szert dolgozni a felületen, majd kefével súrolja át a felületet. Szükség esetén ismételje meg az eljárást. Ügyeljen arra, hogy a szer ne száradjon meg a felületen! A letisztított felületet bő vízzel öblítse le. Használat előtt mindig ellenőrizzük egy eldugott helyen a szer összeférhetőségét a kezelendő felülettel! Savra érzékeny felületeket ne tisztítsunk vele! Ne használjuk alumínium, eloxált alumínium, márvány, zománc, mészkő tisztítására!

Figyelem:

A kezelendő felület nem lehet átforrósodva!

Biztonsági intézkedések:

Savtartalmú, maró hatású szer, mely ingerli a bőrt, a szemeket és a légzőszerveket. Védőruházat viselése ajánlott. A maradék szer csak erősen hígítva önthető a szennyvízbe. Bővebb instrukciókat a „Biztonságtechnikai adatlap”-ból olvashat, mely a gyártótól vagy a kereskedőtől beszerezhető!

SZILINTEX Kft.

Székhely: 1149 Budapest, Egressy út 96-98., A lph. I/2 Telephely: 5000 Szolnok, Thököly út 96.

Levél cím: 1576, Budapest, Pf.:30. Tel.: 06/1/220-1847 Fax: 06/1/271-2288

email: szilintex@t-online.hu web: www.smilinghouse.hu